

西貢區議會備忘錄  
西貢區議會文化、康樂及體育委員會工作報告

西貢區議會文化、康樂及體育委員會（本委員會）二〇〇五至〇六年度第三次會議，已於二〇〇五年八月二日舉行。會上討論的主要事項撮錄如下：

獲財務及行政委員會撥款的文康體活動

2. 截至二〇〇五年七月二十二日為止，財務及行政委員會共撥款1,925,923.2元資助各項文康體活動。

香港足球總會 2005-06 年度青年聯賽

3. 本委員會較早前已去信區內各體育會和足球隊，諮詢它們是否願意代表本區參加由香港足球總會舉辦的 2005-06 年度青年聯賽。至函中所載的截止日期為止，共有三個體育單位表示有意派出參賽隊伍，而它們分別是拉法加足球隊、西貢區體育會和西貢將軍澳文化康樂體育協會。委員在討論後通過成立會面小組，並由主席、副主席和蔡孝欣小姐出任小組成員。該小組與上述三個體育單位會面後，會透過委員會向西貢區議會全體會議提交報告，供議員考慮和作出決定。

新界單車徑網絡的可行性研究—西貢區之單車徑計劃

4. 畘書處將每隔半年致函土木工程拓展署一次，查詢上述計劃的進度，並會把該署的覆函提交本委員會備悉和討論。

要求康文署檢討租用泳線政策，公平對待地區泳會使用泳池設施

5. 康樂及文化事務署（康文署）負責管理水上場地的官員將會出席本委員會下次會議，詳細交代事情的進展。

邀請藝術推廣辦事處在西貢及將軍澳推廣社區藝術和公眾藝術

6. 范國威先生正安排與藝術推廣辦事處的館長會面，以詳細討論在西貢區推廣社區藝術和公眾藝術事宜。待訂定具體方案後，范先生將相約路政署、渠務署等有關政府部門舉行會議。

將軍澳第 40A 區地區休憩用地

7. 建築署較早前已招標聘請顧問公司，為將軍澳第 40A 區的地區休憩用

地進行詳細設計。該署目前正在審議標書，希望在九月便可正式聘用顧問公司展開工作。待建築署擬備工程設計方案後，康文署會聯同建築署就公園的設計徵詢委員會的意見。

#### 要求把將軍澳第 44b 及 44c 區修建為臨時公園

8. 建築署已就將軍澳第 44c 區永久發展為休憩公園遞交撥款申請。由於該工程項目以小規模工程方式進行，預計撥款一經批核，工程在六個月內便可展開。此外，為回應區議會要求政府提供臨時設施一事，康文署及土木工程拓展署已落實在將軍澳第 44a 區（即將軍澳綜合大樓地盤）發展臨時社區苗圃和休憩設施。目前工程策劃的進展順利，承建商已接收地盤和展開工作。

#### 將軍澳第 45 區擬建康樂設施

9. 秘書處將致函民政事務局局長，表達委員會對在將軍澳第 45 區興建冰上運動中心、保齡球中心及市鎮公園的訴求。

#### 盡速興建第 56 區休憩公園

10. 地鐵公司在將軍澳第 56 區的綜合發展計劃暫時未有定案。由於該綜合發展計劃毗鄰第 56 區的地區休憩用地，可能會影響康文署的發展計劃，因此，該署會密切留意事情的發展，以評估將軍澳南及調景嶺的整體發展需要。

#### 西貢區節日慶典籌備工作小組

11. 工作小組將與西貢民政事務處合作，於十月一日上午十一時三十分假西貢賽馬會大會堂舉行“西貢區慶祝中華人民共和國成立五十六周年酒會”。

西貢區議會

文化、康樂及體育委員會

二〇〇五年九月